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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

 

Таблиця 1 – Опис навчальної дисципліни «Бізнес-аналіз діяльності 

підприємства» 

Місце у 

структурно- 

логічній схемі 
підготовки 

Пререквізити:    

Постреквізити:    

Мова 
викладання 

Українська. 

Статус дисципліни – обов’язкова 

Курс/семестр вивчення 3 курс, 5 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість 
модулів 

4 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: – загальна кількість 120 год: 5 - семестр  
- лекції: 16 год. 

- практичні заняття: 32 години 

- самостійна робота: 72 години 

- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК, Екзамен. 

 

Розділ 2. Перелік компентентностей, які забезпечує дана навчальна 

дисципліна, програмні результати навчання 
 

Мета оцінка фактичного стану господарювання; виявлення причин, які 

спричинили відхилення фактичних показників від планових; визначення 

кількісного та якісного впливів різних факторів на результати 

господарювання; визначення резервів поліпшення наявного стану; розробка, 

обґрунтування шляхів і заходів подальшого використання виявлених резервів 

та контроль за їх виконанням. 

Таблиця 2 – Перелік компентентностей, які забезпечує дана навчальна 

дисципліна, програмні результати навчання 
 

Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК14. Здатність виявляти знання та розуміння 

проблем предметної області, основ функціонування 

сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях.  

СК19. Здатність пояснювати економічні та соціальні 

процеси і явища на основі теоретичних моделей, 

аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

СК23. Здатність аналізувати та розв’язувати 

ПР 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові 

цінності, примножувати досягнення суспільства в 

соціально-економічній сфері, пропагувати ведення 

здорового способу життя.  

ПР 3. Знати та використовувати економічну 

термінологію, пояснювати базові концепції мікро- 

та макроекономіки,  

ПР 4. Розуміти принципи економічної науки, 

особливості функціонування економічних систем.  

ПР 5. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади).  

ПР 6. Використовувати професійну аргументацію 

для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 
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завдання у сфері економічних та соціально-трудових 

відносин.  

СК26. Здатність обґрунтовувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей економічних 

систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію.  

СК27. Здатність самостійно виявляти проблеми 

економічного характеру при аналізі конкретних 

ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  

СК28. Здатність проводити економічний аналіз 

функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК29. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і 

явища в одній або декількох професійних сферах з 

врахуванням економічних ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. (додаткові)  

СК 31. Здатність застосовувати відповідне 

програмне забезпечення та відповідні пакети 

стандартних програм, а при необхідності розробляти 

нові при проведенні аналітичних досліджень.  

СК 32. Здатність налагоджувати та адмініструвати 

комп’ютерні мережі, володіти сучасними мовами 

програмування та створювати програмні додатки для 

економічних систем 

сфері економічної діяльності.  

ПР 7. Пояснювати моделі соціально-економічних 

явищ з погляду фундаментальних принципів і 

знань на основі розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки. 

ПР 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної 

світової та національної економіки, інституційної 

структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави.  

ПР 10. Проводити аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх 

діяльності.  

ПР 11. Вміти аналізувати процеси державного та 

ринкового регулювання соціальноекономічних і 

трудових відносин.  

ПР 13. Ідентифікувати джерела та розуміти 

методологію визначення і методи отримання 

соціально-економічних даних, збирати та 

аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та соціальні показники. 

ПР 15. Демонструвати базові навички креативного 

та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні.  

ПР 16. Вміти використовувати дані, надавати 

аргументацію, критично оцінювати логіку та 

формувати висновки з наукових та аналітичних 

текстів з економіки.  

ПР 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз 

соціально-економічних явищ і проблем в однієї або 

декількох професійних сферах з врахуванням 

ризиків та можливих соціальноекономічних 

наслідків.  

ПР 18. Використовувати нормативні та правові 

акти, що регламентують професійну діяльність. 

ПР 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати 

аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а 

також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у 

нових ситуаціях, у роботі із новими об’єктами, та у 

невизначених умовах.  

ПР 23. Показувати навички самостійної роботи, 

демонструвати критичне, креативне, самокритичне 

мислення 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Теорія економічного аналізу. 

Тема 1. Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу 

Основні об’єктивні вимоги і умови виникнення, становлення і розвитку 

економічного аналізу. Сутність економічного аналізу як особливого виду управлінської 

діяльності. Фінансово-господарська діяльність як предмет економічного аналізу. 

Об’єкти і суб’єкти аналізу. Зміст економічного аналізу. Використання в економічному 

аналізі системи показників. Основні категорії економічного аналізу. Завдання, цільове 

спрямування та пріоритети розвитку економічного аналізу в сучасних умовах. 

Місце економічного аналізу у системі наук. Економічна теорія як теоретична база 

економічного аналізу. Діалектичний підхід як методологічна база економічного 

аналізу. Зв’язок економічного аналізу з галузевими, спеціальними та прикладними 

економічними науками. Економічний аналіз у системі планування і прогнозування. 

Тема 2. Метод і методичні прийоми економічного аналізу 

Поняття методу, методики і методології аналізу. Особливості методу 

економічного аналізу. Класифікація способів і прийомів аналітичного дослідження. 

Загальнонаукові способи пізнання (спостереження, порівняння, вимірювання, аналіз і 

синтез, індукція і дедукція, історичний і логічний підхід, абстрагування, моделювання, 

формалізація, системний і комплексний підходи) і їх застосування в економічному 

аналізі. Специфічні прийоми економічного аналізу (традиційні і економіко-

математичні). Порівняння і його застосування в аналізі. Види порівнянь. Забезпечення 

порівнянності даних як найважливіша умова порівнянь. Прийом групувань і його 

аналітичне значення. 

Поняття факторів і резервів господарської діяльності і їх класифікація. Види 

факторного взаємозв’язку між економічними явищами – функціональний 

(детермінований ) і стохастичний (кореляційний). Типи функціональних факторних 

зв’язків (адитивні, мультиплікативні, кратні, змішані). Залежність вибору прийому 

факторного аналізу від виду і типу взаємозв’язку. 

Елімінування як основа прийомів детермінованого факторного аналізу. Загальна 

схема прийому ланцюгових підстановок, його переваги і недоліки. Особливості 

застосування прийому ланцюгових підстановок для різних типів функціональних 

залежностей. Балансовий метод і сфера його застосування. Індексний метод в 

економічному аналізі. Прийоми різниць абсолютних і відносних величин. Інтегральний 

метод виміру ступеня впливу факторів на результативний показник: сутність, умови 

застосування, переваги і недоліки. ланцюгових підстановок, абсолютних і відносних 

різниць, індексний метод, інтегральний метод. Прийом деталізації у факторному 

аналізі. Основні напрямки деталізації складних економічних явищ. Прийоми 

детермінованого моделювання (подовження, розширення, скорочення факторних 

систем) і їх аналітичне значення. Економіко-математичні методи, їх класифікація і 

особливості використання в економічному аналізі. 

Тема. 3. Види економічного аналізу 

Класифікація видів економічного аналізу. Техніко-економічний та фінансово-

економічний аналіз, їх зміст, завдання і основні джерела інформації. Часові види 

економічного аналізу. Оперативний аналіз: зміст, об’єкти, інформаційна база, 

особливості проведення. Поточний (ретроспективний) аналіз: зміст, порядок 

проведення, переваги і недоліки. Стратегічний (перспективний) аналіз і його 
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особливості. Просторові види економічного аналізу. Внутрішній і зовнішній 

економічний аналіз: їх виконавці, завдання, організація та джерела інформації. 

Комплексний порівняльний аналіз: зміст, завдання, вимоги до інформаційної бази 

та методичні прийоми. Сутність і завдання функціонально-вартісного аналізу. 

Принципи організації і етапи проведення функціонально-вартісного аналізу. 

Тема. 4. Організація та інформаційне забезпечення економічного аналізу 

Основні принципи раціональної організації економічного аналізу (підвищення 

наукового рівня, систематичність, комплексність, оперативність, дієвість). 

Обов’язковість виконання аналітичної роботи на всіх рівнях управління. Основні етапи 

й послідовність проведення економічного аналізу. Залежність організації і змісту 

аналітичної роботи від рівня управління, структури управлінського апарату і 

технічного забезпечення управління. Планування аналітичної роботи. Принципи 

складання програм аналізу. Узагальнення, і оформлення аналітичних розрахунків та 

письмове оформлення результатів аналізу. Необхідність інформаційного забезпечення 

управління, планування і аналізу. Принципи утворення раціональних потоків 

інформаційного забезпечення виробництва. 

Характеристика й класифікація найважливіших видів інформації на підприємстві. 

Вимоги до якості інформації. Необхідність контролю вірогідності інформації і форми 

його здійснення. Залежність організації, змісту і термінів проведення економічного 

аналізу від організації процесів реєстрації, збирання і обробки інформації. 

Модуль 2. Методичні основи аналізу найважливіших показників виробничо-

фінансової діяльності підприємства 

Тема 5. Аналіз результатів економічної діяльності суб’єктів господарювання 

Значення і завдання аналізу виробництва і реалізації продукції, робіт і послуг. 

Загальна схема й послідовність проведення аналізу. Система показників продукції та 

обсягів виробництва. Фактори виробництва продукції. Інформаційна база аналізу. 

Аналіз обсягу виробництва продукції в натуральному й вартісному вираженні. Оцінка 

динаміки обсягу виробництва. Аналіз впливу екстенсивних та інтенсивних факторів на 

динаміку показників, методика розрахунку їх впливу. Аналіз асортименту й структури 

випуску продукції та оцінка впливу змін в асортименті і структурних зрушень на 

економічні показники роботи підприємства. Аналіз рівномірності і ритмічності 

виробництва. Аналіз якості продукції, робіт, послуг. Показники якості, сортність і 

методика її аналізу. Аналіз впливу змін якості на економічні показники роботи 

підприємства. Аналіз виробничого браку підприємства. Оцінка резервів збільшення 

випуску продукції. Оцінка виконання плану по реалізації з урахуванням виконання 

договірних зобов’язань. Оцінка конкурентоспроможності реалізованої продукції. 

Побудова балансу реалізованої продукції та розрахунок на його основі впливу 

факторів на динаміку обсягу реалізації. Уникнення повторного рахунку при оцінці 

резервів виробництва. 

Тема 6. Аналіз ресурсозабезпечення операційної діяльності та ефективності 

використання ресурсів 

Значення, завдання і джерела інформації аналізу трудових ресурсів. Аналіз 

динаміки чисельності працівників в цілому і за окремими категоріями персоналу, 

оцінка забезпечення підприємства трудовими ресурсами. Аналіз складу та руху робочої 

сили. Аналіз використання робочого часу. Методика виявлення втрат робочого часу і 

оцінки їх впливу на обсяг виробленої продукції і продуктивність праці. Продуктивність 

праці як показник ефективності використання трудових ресурсів. Аналіз впливу 

трудових і організаційно-технічних факторів на динаміку продуктивності праці. 
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Зведений підрахунок резервів зростання продуктивності праці і випуску продукції за 

рахунок кращого використання кадрового потенціалу підприємства. Аналіз витрат на 

оплату праці та оцінка ефективності використання коштів на оплату праці. 

Оцінка показників складу, структури і технічного стану основних засобів. 

Показники забезпеченості підприємства устаткуванням, виробничими площами та 

іншими основними фондами. Оцінка динаміки оновлення і модернізації основних 

фондів, фондоозброєності праці. Аналіз фондовіддачі і факторів її зміни. Аналіз 

ефективності використання й освоєння виробничих потужностей. Аналіз використання 

виробничого обладнання. Методика визначення й розрахунку резервів збільшення 

випуску продукції за рахунок підвищення рівня екстенсивного і інтенсивного 

використання основних засобів. 

Аналіз забезпечення підприємства матеріальними ресурсами. Оцінка потреби 

підприємства в матеріальних ресурсах і рівня виробничих запасів. Аналіз показників 

використання матеріальних ресурсів і оцінка динаміки матеріаломісткості продукції. 

Факторний аналіз питомої і загальної матеріаломісткості продукції. Оцінка впливу 

матеріаломісткості на показники роботи підприємства. 

Тема 7. Аналіз витрат на виробництво і реалізацію продукції 

Значення, завдання й система інформаційного забезпечення аналізу витрат 

виробничої діяльності підприємства. Система показників рівня витрат і собівартості 

продукції. Загальна схема формування витрат і їх аналізу. Напрями аналізу витрат на 

підприємстві за їх елементами та статтями калькуляції, за залежністю від обсягу 

виробництва і реалізації продукції, за місцями виникнення витрат підприємства, за 

видами економічної діяльності та іншими ознаками. Аналіз виконання кошторису 

витрат виробничої (операційної) діяльності підприємства. Аналіз прямих витрат 

операційної діяльності. Аналіз накладних витрат операційної діяльності. Аналіз витрат 

інвестиційної та фінансової діяльності підприємства. Залежність витрат на 

виробництво від ефективності використання ресурсів. Узагальнення резервів 

зменшення собівартості продукції, робіт, послуг. 

Тема 8. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 

Значення, завдання та інформаційне забезпечення аналізу фінансових результатів 

діяльності підприємства. Місце прибутку в системі узагальнюючих вартісних 

показників, його значення в оцінці та стимулюванні ефективності роботи 

підприємства. Порядок формування фінансових результатів діяльності. Вплив окремих 

груп фінансових результатів на розмір чистого прибутку. 

Аналіз динаміки прибутку від операційної діяльності. Факторний аналіз прибутку 

від операційної діяльності. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу реалізації та прибутку. 

Аналіз фінансових результатів від інвестиційної та фінансової діяльності. Аналіз 

розподілу прибутку. Система показників рентабельності та порівняльний аналіз їх 

динаміки. Фактори зміни рентабельності та методика розрахунку їх впливу. 

Застосування прийомів детермінованого моделювання для поглибленого аналізу 

рентабельності. 
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Розділ 4 Тематичний план навчальної дисципліни 
 

 
Назва теми 

(лекції) та питання 

теми (лекції) 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Назва теми та 

питання 

семінарського, 

практичного або 

лабораторного 
заняття 

 
Кіль- 

кість 

годин 

 
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Модуль 1. Теорія економічного аналізу 

Тема 1. Предмет,  Практична робота 1 4 Виконати завдання 9 

об’єкт і завдання  ТЕМА 1. Предмет,  до самостійного  

економічного аналізу  об’єкт і завдання  опрацювання до  

1. Виникнення і 2 економічного аналізу  теми дистанційного  

становлення    курсу навчальної  

економічного аналізу    дисципліни  

як самостійної науки      

2. Предмет і об’єкти      

економічного      

аналізу. Суб’єкти      

його проведення 3.      

Значення, завдання і      

зміст 4. Наукові      

основи економічного      

аналізу 5. Місце      

економічного аналізу      

в системі наук.      

Тема 2. Метод і  Практична робота 2. 4 Виконати завдання до 9 

методичні прийоми  Метод і методичні  самостійного  

економічного аналізу 2 прийоми  опрацювання до теми  

1. Класифікація  економічного аналізу  дистанційного курсу  

способів і прийомів    навчальної  

економічного    дисципліни  

аналізу. 2. Поняття      

факторів і резервів      

господарської      

діяльності та їх      

класифікація. 3. Види      

факторного      

взаємозв’язку. Типи      

кінцевих факторних      

систем. 4. Спосіб      

елімінування як      

основа традиційних      

прийомів      

детермінованого      

факторного аналізу.      

5. Деталізація і      

узагальнення      

факторів. Прийоми      

детермінованого      

моделювання.      



10 
 

 

 
Назва теми 

(лекції) та питання 

теми (лекції) 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Назва теми та 

питання 

семінарського, 

практичного або 

лабораторного 
заняття 

 
Кіль- 

кість 

годин 

 
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Тема 3. Види 

економічного 

аналізу 1. 

Класифікація видів 

економічного 

аналізу. 2. Значення, 

зміст, завдання, 

особливості 

проведення та 

джерела інформації 

попереднього 

(перспективного), 

оперативного та 

поточного 

(ретроспективного) 

аналізу. 3. 

Просторові форми 

економічного 

аналізу 

(внутрішньогоспода 

рсь кий, 

міжгосподарський 

та галузевий); їх 

завдання, 

організація, 

виконавці і 

особливості 

проведення. 4. 

Сутність та 

методика 

проведення 

функціональноварті 

сного аналізу. 

 

 

2 

Практична робота 3. 

Види економічного 

аналізу 

4 Виконати завдання до 

самостійного 

опрацювання до теми 

дистанційного курсу 

навчальної 

дисципліни 

9 

Тема 4. Організація 

та інформаційне 

забезпечення 

економічного 

аналізу 1. Основні 

принципи 

раціональної 

організації 

економічного 

аналізу. 2. Основні 

етапи проведення 

економічного 
аналізу. Організація 

 

 

 

2 

Практична робота 4. 

Організація та 

інформаційне 

забезпечення 

економічного аналізу 

4 Підготовка відповідей 

на теоретичні питання 

п темі 

9 
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Назва теми 

(лекції) та питання 

теми (лекції) 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Назва теми та 

питання 

семінарського, 

практичного або 

лабораторного 
заняття 

 
Кіль- 

кість 

годин 

 
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

 
Кіль- 

кість 

годин 

аналітичної роботи 

на різних рівнях 

управління. 3. 

Класифікація 

економічної 

інформації. 

Принципи 

створення 

раціонального 

потоку інформації. 

4. Методи 

перевірки та 

обробки джерел 

інформації. 

Узагальнення і 

оформлення 
результатів аналізу. 

     

Модуль 2. Методичні основи аналізу найважливіших показників виробничо-фінансової діяльності 
підприємства 

Тема 5. Аналіз 

результатів 

економічної 

діяльності суб’єктів 

господарювання 1. 

Значення, основні 

напрями та 

інформаційне 

забезпечення аналізу 

виробництва і 

реалізації продукції. 

2. Оцінка виконання 

виробничої програми 

за загальним 

обсягом, 

номенклатурою та 

асортиментом. 3. 

Аналіз рівномірності 

і ритмічності 

виробництва. 4. 

Аналіз якості та 

конкурентоспроможн 

о сті продукції. 5. 

Аналіз виконання 

договірних 

зобов’язань. Вплив 

реалізації продукції 

 

 

2 

Практична робота 5. 

Аналіз результатів 

економічної 

діяльності суб’єктів 

господарювання 

4 Виконати завдання до 

самостійного 

опрацювання до теми 

дистанційного курсу 

навчальної дисципліни 

9 
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Назва теми 

(лекції) та питання 

теми (лекції) 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Назва теми та 

питання 

семінарського, 

практичного або 

лабораторного 
заняття 

 
Кіль- 

кість 

годин 

 
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

 
Кіль- 

кість 

годин 

на фінансові 

результати та 

фінансовий стан 

підприємства. 6. 

Факторний аналіз 

обсягу реалізації 

продукції та 

виявлення резервів 

його збільшення. 

     

Тема 6. Аналіз 

ресурсозабез печення 

операційної 

діяльності та 

ефективності 

використання 

ресурсів 1. Значення, 

завдання та джерела 

аналізу ресурсів 

виробництва. 2. 

Аналіз використання 

трудових факторів 

виробництва. 3. 

Аналіз наявності, 

стану та 

ефективності 

використання 

основних засобів 

виробництва. 4. 

Аналіз матеріальних 

ресурсів та 

ефективності їх 

використання. 

 

 

2 

Практична робота 6. 

Аналіз ресурсозабез 

печення операційної 

діяльності та 

ефективності 

використання 

ресурсів 

4 Виконати завдання до 

самостійного 

опрацювання до теми 

дистанційного курсу 

навчальної дисципліни 

9 

Тема 7. Аналіз 

витрат на 

виробництво і 

реалізацію продукції 

1. Значення, завдання 

та інформаційне 

забезпечення аналізу 

витрат на 

виробництво. 2. 

Аналіз структури 

витрат за 

економічними 

елементами та 
статтями калькуляції. 

 

 

2 

Тема 7. Аналіз витрат 

на виробництво і 

реалізацію продукції 

4 Виконати завдання до 

самостійного 

опрацювання до теми 

дистанційного курсу 

навчальної дисципліни 

9 
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Назва теми 

(лекції) та питання 

теми (лекції) 

 
Кіль- 

кість 

годин 

Назва теми та 

питання 

семінарського, 

практичного або 

лабораторного 
заняття 

 
Кіль- 

кість 

годин 

 
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

 
Кіль- 

кість 

годин 

3. Аналіз впливу 

факторів на зміну 

рівня витрат на одну 

гривню продукції. 4. 

Аналіз окремих 

статей витрат на 

виробництво. 

     

Тема 8. Аналіз 

фінансових 

результатів 

діяльності 

підприємства 1. 

Значення, завдання 

та джерела 

інформації для 

аналізу прибутку і 

рентабельності. 2. 

Аналіз фінансових 

результатів за видами 

діяльності. 3. 

Факторний аналіз 

показників прибутку. 

4. Система 

показників 

рентабельності 

господарської 

діяльності та 
методика їх аналізу. 

 
 

2 

Практична робота 8. 

Аналіз фінансових 

результатів діяльності 

підприємства 

4 Виконати завдання до 

самостійного 

опрацювання до теми 

дистанційного курсу 

навчальної дисципліни 

9 

Разом 16 - 32  72 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 

Таблиця 5 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни 

 

Види робіт 

Максималь 

на кількість 

балів 
Модуль 1 (теми 1-6): обговорення матеріалу занять (3 
бали); виконання навчальних завдань (20 балів); завдання 
самостійної роботи (14 балів); тестування (3 балів); 
поточна модульна робота (10 балів) 

50 

Модуль 2 (теми 7-11): обговорення матеріалу занять (4 

бали); виконання навчальних завдань (14 балів); завдання 
самостійної роботи (20 балів); тестування (2 бали); поточна 

модульна робота (10 балів) 

50 

Разом 100 

 

Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальної 

дисципліни 

Форма роботи Вид роботи Бали 

1. Навчальна 
Виконання індивідуальних навчально-

дослідних завдань підвищеної складності 
10 

2. Науково-

дослідна 
1. Участь у наукових гуртках  10 

 

2. Участь в наукових студентських 

конференціях: університетських, 

міжвузівських, всеукраїнських, 

міжнародних 

20 

 

За додаткові види навчальних робіт студент може отримати не більше 30 

балів. Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення 

навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 

балів 

 

 

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення навчальної дисципліни 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

 
Оцінка за національною шкалою 

90–100 А Відмінно 

82–89 В Дуже добре 

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 
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35–59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

 

0–34 

 

F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 

 

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

 

• Політика зарахування результатів неформальної освіти: Студент, що має 

сертифікати, свідоцтва, дипломи, які отримані знання здобуті у результаті у 

неформальної або формальної освіти, має право на часткове перезарахування 

результатів за відповідними темами курсу: 

http://www.puet.edu.ua/uk/neformalna-osvita, 

http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_nefo

rmalnoyi_osvity.pdf  

Політика оцінювання здобувачів вищої освіти. 

• Політика щодо термінів виконання та перескладання: Виконані практичні 

завдання здаються протягом тижня в електронному вигляді (надсилаються до 

дистанційного курсу навчальної дисципліни  у розділі до кожного практичного 

заняття/лабораторної роботи). Індивідуальні завдання виконуються самостійно 

та здаються до модульної контрольної роботи в електронному вигляді 

ДК(дистанційного курсу). Роботи, які здаються з порушенням терміну без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (зниження проводиться на-

25%).  

Положення про організацію освітнього процесу https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/06/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf  

Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок 

здобувачів вищої освіти https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozh_por_kryt_ocinyuvannya.pdf  

Порядок ліквідації здобувачами вищої освіти академічної заборгованості 

https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poryadok-likvidacziyi-

zdobuvachamy-vyshhoyi-osvity-akademichnoyi-zaborgovanosti.pdf . 

Положення про повторне навчання https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/poloz_pro-povt-navch.pdf . 

• Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим 

компонентом у освітньому  процесі. За об’єктивних причин (наприклад, 

хвороба, працевлаштування, стажування) навчання може відбуватись в он-лайн 

формі (Moodle) на дистанційому курсі навчальної дисципліни - за 

індивідуальним графіком і за погодженням із провідним викладачем та  

обов’язковим виконанням всіх завдань передбачених силабусом та робочою 

програмою навчальної дисципліни. 

• Політика щодо академічної доброчесності: студенти мають свідомо 

дотримуватися «Положення про академічну доброчесність» 

(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_

2020.pdf); усі індивідуальні завдання виконуються студентом самостійно, у 

випадку виявлення плагіату, завдання не зараховуються. Списування під час 

виконання поточних модульних робіт та тестування заборонено (в т. ч. із 

використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 

http://www.puet.edu.ua/uk/neformalna-osvita
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity.pdf
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_kryt_ocinyuvannya.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_kryt_ocinyuvannya.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poryadok-likvidacziyi-zdobuvachamy-vyshhoyi-osvity-akademichnoyi-zaborgovanosti.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poryadok-likvidacziyi-zdobuvachamy-vyshhoyi-osvity-akademichnoyi-zaborgovanosti.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-povt-navch.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-povt-navch.pdf
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf
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використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 

завдань в процесі заняття. 

В ПУЕТ діють:Кодекс честі студента https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/kodeks_chesti_studenta.pdf . 

Положення про академічну доброчесність https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozh_akadem_dobrochesnist.pdf  

Положення про запобігання випадків академічного плагіату 

https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-

zapobigannyavypadkam-akademichnogo-plagiatu.pdf . 

Політика визнання результатів навчання визначена такими 

документами: 

Положення про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в 

іноземних та вітчизняних закладах освіти https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozh_por_perezarah_rez_zvo.pdf . 

Положення про академічну мобільність здобувачів вищої освіти 

https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozha_pro_akademichnu_mobilnist.pdf  

Положення про порядок визнання результатів навчання здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-vyznannya-rezultativ-

navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf; 

інфографіка (розділ Освіта/Організація освітнього процесу/Неформальна 

освіта) https://puet.edu.ua/neformalna-osvita/. 

Політика вирішення конфліктних ситуацій:  

Положення про правила вирішення конфліктних ситуацій 

https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-pravyla-

vyrishennya-konfliktnyh-sytuaczij-u-puet.pdf  

Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю у формі 

екзамену https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-

apel_pidscontr.pd f   

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції 

https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi/ . 

Політика підтримки учасників освітнього процесу:  

Психологічна служба: http://puet.edu.ua/psyhologichna-pidtrymka-v-puet/ .  

Студентський омбудсмен (Уповноважений з прав студентів) ПУЕТ 

http://puet.edu.ua/other-divisions/studentskyj-ombudsmen-upovnovazhenyj-z-

prav-studentiv-puet/  

Уповноважений з прав корупції  https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-

protidiya-korupciyi/  

Безпека освітнього середовища: Інформація про безпечність освітнього 

середовища ПУЕТ наведена у вкладці «Безпека життєдіяльності» 

http://puet.edu.ua/pro-puet/bezpeka-zhyttyediyalnosti/ 

 
Розділ 6. Інформаційні джерела  

 

Основні 

1. Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір конкретних 

ситуацій. Під редакцією К. Ковальчук .Центр навчальної літератури, 2019. 328 с.  

https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/kodeks_chesti_studenta.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/kodeks_chesti_studenta.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_akadem_dobrochesnist.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_akadem_dobrochesnist.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-zapobigannyavypadkam-akademichnogo-plagiatu.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-zapobigannyavypadkam-akademichnogo-plagiatu.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_perezarah_rez_zvo.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_perezarah_rez_zvo.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozha_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozha_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-vyznannya-rezultativ-navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-vyznannya-rezultativ-navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-vyznannya-rezultativ-navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf
https://puet.edu.ua/neformalna-osvita/
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-pravyla-vyrishennya-konfliktnyh-sytuaczij-u-puet.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-pravyla-vyrishennya-konfliktnyh-sytuaczij-u-puet.pdf
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-apel_pidscontr.pd
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-apel_pidscontr.pd
https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi/
http://puet.edu.ua/psyhologichna-pidtrymka-v-puet/
http://puet.edu.ua/other-divisions/studentskyj-ombudsmen-upovnovazhenyj-z-prav-studentiv-puet/
http://puet.edu.ua/other-divisions/studentskyj-ombudsmen-upovnovazhenyj-z-prav-studentiv-puet/
https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi/
https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi/
http://puet.edu.ua/pro-puet/bezpeka-zhyttyediyalnosti/
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2. Городиський М.П., Поліщук І.Р., Семйон В.С. Порядок розподілу витрат на 

здійснення маркетингу як бізнес–процесу: обліково – аналітичні аспект. Науковий 

вісник Ужгородського університету : серія: Економіка; зб. наук. пр. / редкол.: 

В.В.Готра, Л.М.Газуда та ін. Ужгород : Говерла, 2019. Вип. 2(54). С.104-109. URL: 

http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/184896 

3. Грицаєнко Г.І., Грицаєнко М.І. Аналіз господарської діяльності: 

навчальний посібник. Мелітополь: Люкс, 2021. 260 с. URL: 

http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/14328/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1 

%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%90%D0%93%D0%94%20202 

1%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0% 

B0.pdf  

4. Замула І.В., Олішевська Ю.К., Травін В.В.Оцінка латентних показників у 

фінансовому аналізі . Вісник ЖДТУ. Економічні науки. 2019. № 2 (88). С. 17-22. 5. 

Лайчук С.М., Поліщук І.Р. Статистичний аналіз ефективності діяльності фізичних 

осіб-підприємців: галузевий аспект. Ефективна економіка. 2021. № 4. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8803  

5. Кіндрацька Г.І., Загородній А.Г., Кулиняк Ю.І. Аналіз господарської 

діяльності : підручник. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2019. 320 с. 

Доступ до ресурсу: https://oaz.conf.lviv.ua/wp-content/uploads/2019/04/PD-AGD-

2019.pdf 

6. Поліщук І.Р., Грабовська Л.Л., Рагуліна О.Г. Професійні ризики бухгалтера 

в умовах цифрової трансформації бізнесу: статистична оцінка. The 3rd International 

scientific and practical conference “European scientific congress” (April 17- 19, 2023) 

Barca Academy Publishing, Madrid, Spain. 2023. 400 p. PP. 366-372. URL: https://sci-

conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/04/EUROPEAN-SCIENTIFICCONGRESS-17-

19.04.23.pdf  

7. Поліщук І.Р., Жидкова В.В. Облікове забезпечення стратегічного аналізу 

діяльності підприємств добувної промисловості і розроблення кар’єрів залежно від 

платоспроможності покупців. Проблеми теорії та методології бухгалтерського 

обліку, контролю та аналізу. 2021. Випуск 1 (48). С. 45-51  

8. Сидорова А. В., Біленко Д. В., Буркіна Н. В. Бізнес-аналітика: навчально-

методичний посібник. Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса. 2019. 104 с. 

9. Сидорова А.В., Біленко Д.В., Буркіна Н.В. С 347 Бізнес-аналітика: 

навчально-методичний посібник. Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса. 2019. 104 с. 

10. Статистико-аналітичне забезпечення управління інноваційним розвитком 

економічних суб’єктів: колективна монографія / За заг.ред. В.К. Савчука. - К.: ФОП 

Ямчинський О., 2020. 292 с. 

11. Управління ризиками: Навчальний наочний посібник [Електронний 

ресурс]: навч. посіб. для студ. спеціальності 073 «Менеджмент» / М.О. Кравченко, 

К.О. Бояринова, К.О. Копішинська; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Електронні текстові 

дані (1 файл: 18 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021.  432с. 

12. Яремко З.М. Модель бізнес-аналітики підприємства в контексті 

стратегічного управління. Інноваційна економіка. 2013. № 3. URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/inek_2013_3_76 (дата звернення 14.12.2020) 

Додаткові 

1. Mykolenko I.Hr. Competitive potential branding model of subjects of Agro-food 

economy sector Ukraine / P.M. Makarenko, V.I. Pilyavsky, I.Hr. Mykolenko, O.O. 

Varchenko, A.V. Ipatov 

http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/184896
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8803
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/04/EUROPEAN-SCIENTIFICCONGRESS-17-19.04.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/04/EUROPEAN-SCIENTIFICCONGRESS-17-19.04.23.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2023/04/EUROPEAN-SCIENTIFICCONGRESS-17-19.04.23.pdf
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2. Бізнес-аналітика багатовимірних процесів: навчальний посібник 

[Електронний ресурс] / Т.С. Клебанова, Л.С. Гур'янова, Л.О. Чаговець та ін. Х.: 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 2018. 272 с. URL: http://repository.hneu.edu.ua/handle/ 

123456789/22020. 

3. Дяченко М.П. Інтелектуальний аналіз даних: метод. реком. щодо забезп. 

самост. роботи студентів. К.: МАУП. 2018. 18 с. 

4. Конкурентоспроможність підприємства: підручник / П.І. Юхименко, М.В. 

Вихор, Ю.С. Гринчук, Н.В. Коваль, Л.П. Хахула, О.І. Шемігон та ін.; за ред. А.С. 

Даниленка. Київ: Центр учбової літератури, 2020. 320 с. 

5. Кононенко Ж.А., Миколенко І.Г., Кононенко О.А. Факторний аналіз 

фінансових результатів підприємства. Інфраструктура ринку. 2022. № 69. С. 86-90 

URL: http://www.market-infr.od.ua/journals/2022/69_2022/17.pdf 

6. Миколенко І.Г. Інноваційно-інвестиційна спрямованість 

сільськогосподарського підприємства в системі підвищення його 

конкурентоспроможності. Актуальні проблеми інноваційної економіки. 2021. № 1. 

С. 31-35.  

7. Миколенко І.Г. Особливості систематизації умов забезпечення 

конкурентоспроможності аграрних підприємств. Український журнал прикладної 

економіки. 2021. Том 6. № 1. С. 369 – 374.  

8. Миколенко І.Г., Макаренко П.М., Гужва Н.В. Прогнозування прибутку 

підприємства з використанням MS EXCEL PREDICTION OF BUSINESS PROFIT 

USING MS EXCEL. Інфраструктура ринку. 2022. Випуск 68. С. 118-123. 

http://www.market-infr.od.ua/journals/2022/68_2022/22.pdf 

9. Миколенко І.Г., Макаренко П.М., Рєпіна, М.С. Інноваційне управління 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 

• Пакет програмних продуктів Microsoft Office. 

• Дистанційний курс з навчальної дисципліни «Бізнес-аналіз 

діяльності підприємства» на платформі «Moodle». 
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